



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	24.01.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen  
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage  
nach § 4 der Geschäftsord-  
nung

Stellungnahme zu einem  
Antrag nach § 3 der Ge-  
schäftsordnung

### **Ungenutzte Fläche neben der städt. Kita Europaring 59-61 Anfrage der SPD-Fraktion vom 08.10.2007**

Die o.a. Anfrage wird wie folgt beantwortet:

#### Frage 1:

Was geschieht mit der ungenutzten Freifläche?

#### Antwort:

Auf der derzeit ungenutzten Freifläche wird der künftige Neubau der Kita Europaring entstehen.

#### Frage 2:

Wann wird aus dem Provisorium wieder eine endgültige Kindertagesstätte?

#### Antwort:

Die Gebäudewirtschaft erwartet in Kürze von der Schulverwaltung/Jugendhilfebau den Planungsauftrag für einen Ersatzbau mit fünf Gruppen, der wie zuvor bereits ausgeführt auf der derzeit ungenutzten Freifläche entstehen soll. Die Gebäudewirtschaft wird die Planung unmittelbar nach Eingang des Planungsauftrages aufnehmen. Im Zuge des Planungsprozesses wird erstmals ein Bauzeitenplan aufgestellt, der dann konkrete Aussagen zu einer Baufertigstellung und Inbetriebnahme zulässt.